



## ДОБЫЧА ЗОЛОТА ИЗ ЗАПАСОВ, НЕ УЧТЁННЫХ ГОСУДАРСТВЕННЫМ БАЛАНСОМ ЗАПАСОВ ПОЛЕЗНЫХ ИСКОПАЕМЫХ

© ООО Юридическая компания «Шапалов Петров», 2021

### О ЧЁМ ЭТА ПРЕЗЕНТАЦИЯ

- Несколько лет назад золотодобывающие компании столкнулись с изменением позиции Роснедр по вопросу добычи полезных ископаемых из так называемой неучтётки.
- Неучтётка – это участки недр, запасы которых не числятся на Госбалансе запасов полезных ископаемых.
- Неучтётные запасы не следует путать с забалансовыми запасами. Забалансовые запасы, наряду с балансовыми запасами, учитываются на Госбалансе, а неучтётка – нет.
- На следующих 13 слайдах мы изложим точку зрения, альтернативную позиции Роснедр, а также расскажем про налоговые последствия добычи из неучтётки.

- Тема этой брошюры относится к вопросам, которые мы не хотели бы бесконтрольно распространять через интернет.
- Если вам интересна эта тема, то напишите нам с корпоративного адреса название золотодобывающей компании, в которой вы работаете; свои ФИО и должность. Как только мы проверим вашу информацию, мы направим вам полный текст брошюры.

**SHARP** | SHAPOVALOV   
TAX • LEGAL  
PETROV

---



Сергей Шаповалов,  
партнер  
[www.sharplaw.ru](http://www.sharplaw.ru)  
[s.shapovalov@sharplaw.ru](mailto:s.shapovalov@sharplaw.ru)  
+7 (495) 771-75-17